Vraag Antwoord Scores

Fietsen

6 maximumscore 3
(gemiddelde) snelheid = 13 (km/h)

e juist omrekenen van de tijd 1

e gebruik van de formule (gemiddelde) snelheid = afstand : tijd 1

* rest van de berekening juist 1
7 B

8 maximumscore 2

wel van niet van
invioed invioed
een glad wegdek X
luisteren naar muziek X
een zwaar beladen fiets X
indien drie rijen juist 2
indien twee rijen juist 1
indien één of geen rij juist 0
9 maximumscore 2
(stopafstand =) 10,5 m
* toepassen van de formule stopafstand = reactieafstand + remweg 1
* rest van de berekening juist 1

Opmerking
Voor het toekennen van het eerste scorepunt hoeft het woord stopafstand
of het symbool voor stopafstand niet te zijn genoteerd.

10 maximumscore 1
2
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